

伊朗外交部发表声明—— 伊俄土峰会将聚焦叙利亚问题

新华社德黑兰9月3日电 伊朗外交部3日发表声明说,伊朗、俄罗斯和土耳其三国领导人会议将聚焦叙利亚问题。

伊朗外交部发言人加塞米在声明中说,三国峰会将于7日在

伊朗首都德黑兰举行,叙利亚反恐问题将是峰会的主要议题。此外,三方还将讨论地区和国际局势等。

声明还说,伊朗将继续向叙利亚派遣军事顾问,叙利亚政府

有权消灭其境内的恐怖分子。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫8月31日说,俄罗斯、土耳其和伊朗三国总统将参加峰会,俄罗斯总统普京与土耳其总统埃尔多安届时还将单独会晤,就“例行问

题”进行讨论。

2017年11月,俄罗斯、土耳其和伊朗在俄南部城市索契举行首次叙利亚问题峰会。今年4月,三国在土耳其首都安卡拉再次举行叙利亚问题峰会。

囊中羞涩 阿根廷裁部长 22人的内阁减至11人

新华社布宜诺斯艾利斯9月3日电 为削减政府财政赤字,防止比索汇率继续走低,阿根廷总统马克里3日宣布,9个内阁部门将被合并或裁撤,内阁成员由22人减至11人。

这9个部门包括能源部、劳工部、农业部、卫生部、文化部、科技部、现代化部、旅游部和环境部,9部现任部长将作为国务秘书在调整后的有关部门任职。经调整后,阿内阁部门将减至10个。

精简内阁机构是在阿根廷汇市极不稳定的背景下进行的。8月30日,阿根廷比索汇率暴跌,单日跌幅11%。为应对汇率危机,阿根廷政府立刻采取了紧缩的财政政策。

根据政府公布的最新内阁架构,马科斯·培尼亚将继续担任内阁首席部长职务,而两名内阁副总理(相当于副总理)则不再担任管理各部门的工作。

当日,阿根廷还公布了其他一系列削减财政赤字、实现财政平衡的具体措施,包括对每出口1美元的初级产品和服务征收4比索(1阿根廷比索约合0.0265美元)的额外税收、对每出口1美元的附加值较高商品征收3比索的额外税收、降低大豆及其副产品的出口税收等。

阿富汗塔利班称 抗苏先驱去世

新华社喀布尔9月4日电 据阿富汗黎明新闻网4日报道,极端武装组织“哈卡尼网络”创建者贾拉勒丁·哈卡尼已经去世。

报道援引阿富汗塔利班当天发表的声明说,哈卡尼在疾病缠身数年后去世。报道并未提及哈卡尼去世的时间和病因。

另有报道称,哈卡尼于1939年出生在阿富汗东部帕克蒂亚省,他于上世纪70年代创立激进组织“哈卡尼网络”,曾带领该组织抵抗苏联入侵。20世纪90年代,“哈卡尼网络”与该国塔利班组织结盟,长期盘踞在巴基斯坦和阿富汗接壤的边境地区,并多次在阿境内策划和实施恐怖活动。

目前,“哈卡尼网络”是美国政府认定的恐怖组织。2017年5月31日,阿富汗首都使馆区遭遇严重自杀式汽车炸弹袭击造成至少90人死亡,超过400人受伤。阿富汗国家安全局发表声明,指责“哈卡尼网络”制造了这起袭击。

有分析人士称,哈卡尼本人因长期卧病在床,已退居幕后多年。他至少有7个儿子,“哈卡尼网络”的实际指挥权已在他的儿子手中。

“最后一战”即将打响,特朗普却警告叙政府军不准出兵 叙利亚伊德利卜之战怎么打?

据海外网消息,北京时间9月4日早晨,美国总统特朗普在其推特上发文喊话叙利亚总统巴沙尔·阿萨德不要“鲁莽攻击”伊德利卜省,还同时喊话俄罗斯和伊朗称如果参与这场“潜在的人类悲剧”,将犯下严重的“人道主义错误”。称他们如果这么做,可能会有数十万人丧生。

据彭博社报道,阿萨德的军队和他们的盟友已经集结起来,准备对伊德利卜发动大规模攻击。美国 and 法国都警告说,叙利亚政府军可能会使用致命的化学武器。

2018年4月,美英法三国以叙利亚政府军使用化学武器为借口,向叙政府军重要基地和设施发射了上百枚巡航导弹。(环球)



当地时间9月1日,叙利亚伊德利卜省,叙利亚反政府武装人员在前线附近接受军事训练。(视觉中国)

叙利亚西北部伊德利卜省及其周边地区,被认为是除叙北部库尔德人控制区之外,被叙反政府武装占据的最后一块主要地盘。目前,叙政府军正在为收复这片地区紧锣密鼓地进行战前准备,伊德利卜之战随时可能打响。

难啃骨头

叙利亚政府军近年来在打击反政府武装和反恐战争中取得节节胜利,斗志高昂。目前盘踞在伊德利卜地区的反政府武装虽然是“杂牌军”,但战斗力依然不可小觑,是一块难啃的骨头。

反政府武装阵营构成复杂,派系众多,分别受到美国等西方国家、海湾国家和土耳其等国的支持。此外,极端组织“伊斯兰国”和有“基地”组织背景的“征服阵线”在当地也有大量人员存在。

自2016年底以来,叙政府军相继收复了北方最大城市阿勒颇、靠近首都大马士革的反政府武装大本营东古塔和西南部德拉

地区,使反政府武装失去大部分地盘。在此过程中,叙政府军为加快战争进程,刻意对反政府武装人员“网开一面”,允许同意放下武器的反政府武装人员及其家属撤离至伊德利卜地区。

对于这些反政府武装来说,伊德利卜是他们的最后一处主要老巢。丧失伊德利卜,将意味着他们在叙境内再难有立足之地,因此他们势必会负隅顽抗。

多方协调

俄罗斯、土耳其和伊朗将于本月7日在伊朗首都德黑兰举行首脑会议,着重讨论叙利亚局势特别是伊德利卜战局。

叙政府军在伊德利卜对反政府武装发动攻势,目前看来已经势在必行。分析人士认为,俄土伊三国需要协调解决一系列问题,其中包括这次战役的开战时间、战争范围和打击对象等,既要避免三国各自支持的武装力量之间擦枪走火,又要防止战火扩大

失控而损害三国利益。

得到伊朗支持的什叶派民兵和黎巴嫩真主党人员预计也将参与对伊德利卜的攻击行动,以配合叙政府军。此外,俄罗斯空天部队还将对叙反政府武装阵地发动空袭。

伊德利卜地区靠近土耳其在叙利亚西北部占领的阿夫林地区,而且在伊德利卜有土耳其支持的反政府武装。土耳其显然希望保存这部分反政府武装实力,避免其成为叙政府军的攻击目标,同时阻止伊德利卜战火扩大到阿夫林地区。

相互叫板

目前,美国和俄罗斯都在地中海东部水域展现军力,摆出相互叫板的姿态。据报道,美国已经把装备“战斧”式巡航导弹的大型驱逐舰和核潜艇等大量军舰部署在靠近伊德利卜地区的地中海水域,摆出随时准备介入叙利亚战事的架势。

家天下带您畅游南方六省八城

1980元起

邀您9月7日参加《南游记》说明会

百家媒体联合推出
记者全程跟踪

许可证号:
L-JX-CJ00036



咨询电话:18603754077
0375-4949979 17703750133

A、了解价格

硬卧:上铺 1980元/人
中铺 2380元/人
下铺 2680元/人
软卧:上铺 2880元/人,下铺
3180元/人(4人一个包厢,条
件舒适,铺位仅限108位)

B、了解行程

广州、深圳、珠海、香港、
港珠澳大桥、澳门、桂林、
韶山、庐山八地12日游
2018年9月18日左右出发

C、了解说明

含往返卧铺、当地用餐、酒店、
交通、景点门票、保险、全程陪
同等费用,绝不强制购物。
(不含韶山非物质文化遗产博览园
门票及庐山门票、观光车)

D、了解细节

9月7日(星期五)9:00家天下
号《南游记》说明会将在平顶
山日报社院内会议室举行,届
时将有家天下公司专业人士
为大家答疑解惑,现场报名者
还有意想不到的惊喜。

地址:平顶山日报社广告中心(鹰城广场对面) (办理港澳通行证需要10个工作日,请读者报名后抓紧时间办证)